

В следственном управлении состоялось заседание коллегии, на котором подведены итоги работы за 2023 год (фото)



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Магаданской области под председательством руководителя регионального ведомства Александры Викторовны Просиной состоялось заседание коллегии, посвященное подведению итогов работы за 2023 год.

Сотрудники аппарата следственного управления в ходе своих выступлений дали глубокий и объективный анализ обсуждаемых на коллегии вопросов, отметили положительные и негативные моменты в деятельности сотрудников аппарата управления и территориальных следственных отделов.

Руководитель управления нацелила подчиненных сотрудников на повышение качества предварительного расследования, соблюдение разумных сроков производства на досудебной

стадии, а также потребовал продолжить активную работу по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет.

По итогам коллегии сформулирован ряд задач на текущий год, определены дальнейшие приоритеты.

Перед следственным управлением в числе приоритетных на 2024 год поставлены задачи обеспечить эффективность выявления и расследования фактов хищения бюджетных средств, преступлений против социально уязвимых категорий граждан, усилить комплекс мер, направленных на профилактику деструктивного поведения несовершеннолетних, реализовывать исчерпывающие меры к возмещению причиненного преступлениями ущерба. Продолжить осуществлять мониторинг информации, размещаемой в публичном пространстве и незамедлительно реагировать на нарушения в социально чувствительных сферах.

Изображения



16 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1861395>

